Guias e Manuais

Manual de
Instalacao
Painel
Lynear

IO} Central de Vendas:

248 0800 747 1122

2k benchmarkbr.com.br







Guias e Manuais - Defini¢cdes Gerais

Manual de Instala¢do - Painel Lynear

Recebimento e armazenamento 5
Instru¢des para montagem 9
Detalhes de montagem n

benchmarkbr.com.br


http://www.kingspan-isoeste.com.br

Acesse o QR Code

abaixo para mais
informacodes sobre
o produto.




Recebimento e armazenamento

bbbbbbbbbbbbbbbbbb



Recomendacodes Gerais:

Seguranca:
Utilizar EPIs e EPCs necessdrios para cada tipo de servigo conforme
normas técnicas em vigor.

Precaucdes:

Alguns cuidados devem ser tomados no manuseio para que ndo
ocorram marcas, riscos, arranhdes tor¢des ou amassados. Pois
além de prejudicarem a questdo visual podem comprometer a
performance do produto.

Cuidados de Uso:

Descarga /Recebimento

Conferir a quantidade, os comprimentos e os tipos de acessorios
recebidos. Também deve-se conferir se ocorreu algum dano du-
rante o transporte. Os painéis podem ser descarregados através
de empilhadeira(observar a disténcia entre os garfos), manipula-
dor ou manualmente.

Nota: o operador dos equipamentos de descarga deve ser qualifi-
cado de acordo com a NR18.

Painéis muito longos podem necessitar de equipamentos de des-
carga tais como guindaste, além de um “balacim” para icar os
fardos. Caso a Kingspan Isoeste ndo seja contratada para realizar
o descarregamento, o cliente deve coordenar e executar este ser-
vico.

Deve ser icada somente uma embalagem de cada vez utilizando-
-se duas cintas de carga presas ao tablado ou suporte de madeira,
distanciando-se uma da outra até dar o ponto de equilibrio. Deve-
-se assegurar que a drea para descarga é nivelada e plana.

Armazenagem

Os fardos de painéis devem ser apoiados sobre os calgos de EPS
que acompanham os produtos conforme mostra a Figura ao lado.
Mdximo de 02 fardos por pilha -separando-os com calgo de EPS.
Sempre armazenar os fardos de painel em local coberto, ou utili-
zando-se lona de protegdo sobre eles.

6

TELHAS

BSIS5T

PAINEIS

S ERRADO CORRETO YA

Ponto de apoio Balancins com varios
unico pontos de apoio

*tablado de madeira ou
metallco nao acompanha
R 0

Para manuseio com guincho, as TELHAS ou PAINEIS devem ser apoiados

sobre um tablado de madeira ou metalico tomando-se o cuidado para a
cinta do guincho nao encostar na lateral do produto.

NUMERO MAXIMO PARA

EMPILHAMENTO DE TELHAS E PAINEIS

ESPESSURA NUMERO

(MM) DE PECAS

Recomendagdo para

armazenamento e

manuseio apés o

C
414
| I5I5IS1S
Altura Mdxima 2m

desenvolvido em fabrica

difere das orientagdes

ao lado.

70

nn recebimento dos produtos.
“n o empilhamento
automatizado

Altura Mdxima 2m

A maneira correta de fazer o empilhamento dos produtos Kingspan Isoeste é
colocando-se cal¢cos de EPS ou madeira sob os mesmos e amarrd-los. Colocar os calgos

com espacamento mdximo de 1 m entre eles.




Manuseio

O manuseio dos painéis deve ser realizado com a uti-
lizacdo de luvas de seguranga anti-corte. No processo
de carga e descarga do transporte, caso seja neces-
sdrio caminhar sobre os fardos de painéis, os solados
dos calcados devem estar isentos de detritos, pregos
que possam a vir danificar o produto, ou pér em risco
o colaborador.

Para descarregar as pegas de PAINEIS com compri-
mento menor que ém, utilizar 4 homens, e para pai-
néis acima de 6m, utilizar de 6 a 8 homens.

Ao manusear os painéis numa pilha, nunca os arras-
te, pois pode haver elementos abrasivos como areia,
limalhas, entre outros entre os painéis, danificando
o seu revestimento. A remog¢do dos painéis deve ser
feita virando-se suas extremidades, erguendo-os em
seguida.

Os painéis podem ser cortados utilizando-se uma
serra tipo “tico-tico” ou serra “sabre”.O manuseio de
painéis deve ser efetuado utilizando-se os EPI's ade-
quados, conforme as diretrizes de ESH para projetos
de engenharia.

benchmarkbr.com.br

=

Prolongador de
garfos para 4 apoios

*Usar garfo com largura
minima de 30 cm

0 descarregamento deve ser feito preferencialmente por empilhadeira, Para o descarregamento manual das TELHAS ou PAINEIS, utilizar o
observando o tamanho e o distanciamento entre os garfos (3000mm). mesmo nimero de homens sobre o caminhao e no solo.

ERRADO

X

ERRADO

Para descarregar as TELHAS ou PAINEIS com comprimento menor que 6m, utilizar 4 homens e acima de 6m, utilizar de 6 a 8 homens.

Para as TELHAS é imprescindivel transportar com a face da onda ou trapezio voltada para baixo.


http://www.kingspan-isoeste.com.br

Remocdo do Filme Protetivo

Em obras onde os produtos fornecidos pela Kingspan Isoeste possuam filme proteti-
vo de embalagem aplicado, os seguintes cuidados devem ser tomados;

e Quando os produtos ndo forem instalados imediatamente apds o recebimento,
estes devem ser protegidos da incidéncia de sol e do calor logo apds a sua des-
carga. E, nesses casos, dependendo do local de armazenamento e tempo de
acondicionamento dos materiais, os fardos devem ser desfeitos e a pelicula pro-
tetora removida de cada produto. Reembale cuidadosamente os produtos nova-
mente, protegendo-os das intempéries. A ndo remogdo do filme protetivo pode
resultar em adesdo excessiva do filme e quebra do pldstico, tornando a remog¢do
extremamente dificil quando a instalagdo for ocorrer. Além disso, removendo o
filme sem seguir as instrugdes pode resultar no acimulo de residuos de adesivo e
posterior adesdo de sujeiras durante o uso da obra.

e Erecomenddvel retirar a pelicula protetora & medida que os painéis séo instala-
dos, no final de cada dia. Durante a montagem, soltar o filme ao longo dos dois
encaixes para realizar a fixagdo da pega. Puxe em um dangulo de aproximada-
mente 45° para retirar completamente ao final do dia de montagem.

e Alguns cuidados devem ser tomados ao limpar os produtos, a quantidade de
for¢a e o tempo gasto na fricgdo da superficie podem resultar em um efeito de
polimento na superficie do painel, ou a utilizacdo de superficies dsperas pode
ocasionar o lixamento da camada de pintura, o que deve ser evitado.

e Caso a montagem ndo seja da Kingspan Isoeste, a empresa ndo é responsdvel
por nenhuma dessas condi¢des. A remogdo do filme e a limpeza do painel sdo de
responsabilidade do cliente/instalador.

Puxe o filme em um dangulo de aproximadamente 45° para
retirar completamente.



Instrucdes para montagem

bbbbbbbbbbbbbbbbbb



Dados para dimensionamento e montagem

FIXACAO
Espessura Aplicacdo Tipo de Parafuso Especificacdo Ponta Coddigo
Fixacdo intermedidria Cabeca Sextavada| PARAFUSO PB 12 1/4-14x 2" P3 141590
50 Fixacdo passante Cabeca Sextavada | PARAFUSO PB 12 1/4-14x3 1/4"| P4 141591
Fixacdo suporte (painel horizontal) Cabeca Sextavada| PARAFUSO PB 12-14x 3/4" P3 144079
Fixacdo intermedidria Cabeca Sextavada| PARFIXPB 12.1/4" -14 X 3.1/4" P3 141590
70 Fixacdo passante Cabeca Sextavada| PARAFUSO PB 12 1/4-14x 4" P4 142913
Fixacdo suporte (painel horizontal) Cabeca Sextavada| PARAFUSO PB 12- 14 x 3/4" P3 144079
Fixacdo intermedidria Cabeca Sextavada PARFIXPB 12.1/4" -14 X 5" P4 140003
100 Fixacdo passante Cabeca Sextavada PAR FIXPB 12.1/4" -14 X 5" P4 140003
Fixacdo suporte (painel horizontal) Cabeca Sextavada| PARAFUSO PB 12-14x 3/4" P3 144079

Fixacao de Perfis
Tipo de fixador Especificagao

Fixagao de perfis
em fachada

Rebite POP - RAL9003
Rebite Hermético

Rebite POP - Aluminio

Fixacao suporte inferior

Atencdo:

Parafuso trax

4,0x15mm - RAL9003 [l
130520

3,2x10mm 140505

PB 12-1/4-14x3/4" P3 144079

Apds a instalagdo dos painéis e telhas é necessdrio realizar a limpeza da superficie removendo limalhas, parafuso e sujeiras, decorrentes da instalagdo dos

materiais.

Nos casos em que forem necessdrios realizar recortes nos painéis e telhas recomenda-se a utilizagdo de serra tipo “tico-tico” ou serra “sabre”, ndo sendo

recomendado o uso de lixadeira ou serras abrasivas.




Detalhes de montagem
na horizontal

bbbbbbbbbbbbbbbbbb



DET. 01

SPENSO

DET. 02 INICIO DE MONTAGEM - PISO
PERFIL INFERIOR
ESPESSURA| 50 70 100
/| DIM "A" 40 60 90
o CODIGO - - -
B¢ wo
oQw <O
ogpwat
IS Sl W o
S5m0z 5z ~
w =
sSQan 2 o <y
QLoD 0|
To<mLz=0 2
¥a 8 > g Q
a =
== o = 9
e
/ IIA"
Cor: RAL
SUPORTE INFERIOR
ESPESSURA| 50 70 100
DIM "A" 30 50 80
CODIGO | 540712 | 540713540714
T,
“
4.t "
N ‘ . 30 var., S
. P B }/
. P x . )
« 4 ’ : : Q /
x 4 < [sp)
- “ B LA N < 16

1° Passo

s

2°Passo

s

3°Passo

RECORTAR PERFIL PARA

4°Passo

PERFIL INFERIOR
ESPESSURA| 50 70 100
DIM "A" 39 59 89
/‘ CODIGO - -
< ;ﬂ
o £
= = P4
o<W o
oOnh <A ~
o5 w 50
5 = o)
=0 <0 ~ o
L CZ3
TLlxod L
20535 o
© = <C
=S ZA - 0
e o W
E3E =< 0
g A> g
& <w L "A'o
8 X y ~
g m Cor: RAL
SUPORTE INFERIOR
ESPESSURA 50 70 100
% DIM "A" 30 50 80
CODIGO | 540712 | 540713 |540714
30 var., o
,b N
%
(=]
S 17
12
Ay 5
<u 1°Passo 2°Passo 4°Passo
U s
e
L -
RECORTAR PERFIL PARA
MASSA VEDANTE ENCAIXAR NO SUPORTE
ITEM cODIGO DESCRICAO CONSUMO
1 144079 Parafuso PB 12 - 14 x 3/4" P3 - Cabeca sextavada 2 pg / suporte
2 TABELA MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 17B=30M
3 TABELA REBITE ALUMINIO POP BRANCO 4,0X15 MMOU REBITE ALUMINIO 3,2 X 10MM CADA 200MM
4 Perfil especial | PERFIL INICIO DE MONTAGEM SUSPENSO - EVO 1pg=3m
5 Perfil especial | SUPORTE PAINEL EVOLUTION #2mm GALVAN. 1 p¢/ terga

NCAIXAR NO SUPORTE
ITEM cODIGO DESCRICAO CONSUMO
1 144079 Parafuso PB 12 - 14 x 3/4" P3 - Cabeca sextavada 2 pg/ suporte
2 TABELA MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1TB=30M
3 TABELA REBITE ALUMINIO POP BRANCO 4,0X15 MM OU REBITE ALUMINIO 3,2 X 10MM CADA 200MM
PERFIL _
4 ESPECIAL PERFIL INICIO DE MONTAGEM PISO - EVO 1pe=3m
5 E;EE?I;L SUPORTE PAINEL EVOLUTION #2mm GALVAN. 1 pg/ terga




DET. 03

URA METALICA

)

DET. 04

EMENDA COM PAINEL DE 50 MM

<
w
om<?
[a R~ RN
w=>
§O~<U
02L%
LZsuw
os<
UU}M
20>20,
Iz5<¢E
TezZ4
$0k32
8220
TO<dp
) x0OB=3
) ) : = (EiSE] ) ] ] ] LaOFD
PANA A Y d VAN AN “ A AN ANYAN o=
2 3/4"
9 (19,05mm)

29

Vista frontal

35

el

Desenvolvimento= 114mm
Cor: RAL
*UTILIZAR PERFIL ESPECIAL

i)
< w
20 Z 3
Qo [G]
< =
980 =
= g =z 9 =
S5 <zm &
To0x0n )
=2523 g
Zo
8 EIZ g
5 <29
£g9 X
O w
o
A PARAFUSO DE FIXAGAO
\ / ESPESSURA 50 70 100
“>< TAMANHO | 2" | 3% | &
- >< CODIGO 141590 | 141591 | 140003
— 1
g E —
/ N
(| 5 & E AN
TS/ £o N
S~
> ><
P> >_<
>
ITEM cODIGO DESCRICAO CONSUMO
1 141590 PARAFUSO PB 12 1/4-14 x 2" TCP3 2PG/PAINEL/TERCA
1 141591 | PARAFUSO PB 12 1/4-14 x 3" P4 2PG/PAINELITERGA
1 140003 PARAFUSO PB 12 1/4-14 x 5" P4 2PG/PAINEL/TERCA
2 TABELA | MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1TB=30M

benchmarkbr.com.br

ITEM cODIGO DESC??IC/:\O CONSUMO
1 141590 PARAFUSO PB 12 1/4-14 x 2" TCP3 2PG/PAINEL/TERCA
2 TABELA MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1TB=30M
3 145490 CHAPA LISA 120X3000mm 1PC=3000mm
4 140360 GAXETA VEDAGAO ¥ EVOLUTION 1PC=6000mm
5 TABELA REBITE ALUMINIO POP BRANCO 4,0X15 MMOU REBITE ALUMINIO 3,2 X 10MM CADA 200MM
6 540711 PAR ME FIX PB 10 16x5/8" PANCAKE PHS2 TCP3 XIN BRA 5 a cada 200mm
7 perf. esp. | PERFIL Z PARAACABAMENTO 1 PC=3000mm
8 perf. esp. | TAMPA VEDAGAO PAINEL LYNEAR 1UN./PAINEL

13


http://www.kingspan-isoeste.com.br

DET. 05

EMENDA COM PAINEL DE 70 MM E 100 MM

(— =
w <
=g
o<
853z
Q%8
2 g2id
w
& ), 8% &<
S92%uw
e Nz N N Y 7~ N/ AN <Z2zz
\ / / \ LXESL
30833
) ) I | 26<&o
0032
FEBR5E
BLOCO DE PIR
PAINEL | DIM"A"
70mm 20mm

100mm

50mm

Vista frontal

Desenvolvimento= 114mm
Cor: RAL
*UTILIZAR PERFIL ESPECIAL

ITEM cODIGO DESCRICAO CONSUMO
1 141591 PARAFUSO PB 12 1/4-14 x 3/," P4 2PG/PAINEL/TERCA
1 140003 PARAFUSO PB 12 1/4-14 x 5" P4 2PC/PAINEL/TERCA
2 TABELA MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1TB=30M
3 145490 CHAPA LISA 120X3000mm 1PC=3000mm
4 140360 GAXETA VEDAGAO ¥ EVOLUTION 1PC=6000mm
5 TABELA REBITE ALUMINIO POP BRANCO 4,0X15 MMOU REBITE ALUMINIO 3,2 X 10MM CADA 200MM
6 - BLOCO PIR "A" X 20mm 1PC=1200mm
7 perf. esp. PERFIL Z PARAACABAMENTO 1 PC=3000mm
8 540711 PAR ME FIX PB 10 16x5/8" PANCAKE PHS2 TCP3 XIN BRA 5 a cada 200mm
9 perf. esp. TAMPA VEDAGAO PAINEL LYNEAR 1UN./PAINEL

DET. 06

DETALHE DE CANTO EXTERNO

ey
NOTA:
ESTRUTURA METALICA
DIMENSIONADA E
EXECUTADA PELO CLIENTE
2

|
/
N

g Minimo
70mm

)

:

CANTONEIRA INTERNA 50X50

CANTONEIRA EXTERNA 50X50

RAL

cODIGO [ RAL
\

cODIGO I
140527 |

9003 140528

9003

OUTROS RAL - UTILIZAR PERFIL ESPECIAL

0,
}

50
50

/so/
1
A0,

OUTROS RAL - UTILIZAR PERFIL ESPECIAL

ITEM CcODIGO DESCRIGAO CONSUMO

1 141590 PARAFUSO PB 12 1/4-14 x 2" TCP3 2PG/PAINEL/TERCA
1 141591 PARAFUSO PB 12 1/4-14 x 3);" P4 2PC/PAINEL/TERCA
1 140003 PARAFUSO PB 12 1/4-14 x 5" P4 2PC/PAINEL/TERCA
2 TABELA MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1TB=30M

3 TABELA REBITE ALUMINIO POP BRANCO 4,0X15 MMOU REBITE ALUMINIO 3,2 X 10MM CADA 200MM

4 140528 Cantoneira 50 x 50 mm chapa pré pintada - externa (RAL 9003) 1PC=3000mm

5 140527 Cantoneira 50 x 50 mm chapa pré pintada - interna (RAL 9003) 1PC=3000mm

6 perf. esp. TAMPA VEDAGAO PAINEL LYNEAR 1UN./PAINEL




DETALHE DE CANTO INTERNO

ACABAMENTO SUPERIOR 01

Espessura

"

90

)3

Desenvolvimento=__mm
Cor: RAL
*UTILIZAR PERFIL ESPECIAL

OBS:

Rufo superior com
"A">350mm,
solicitar estrutura de

apoio

Rufo interno a
. L
cargo do cliente < =
Ow =
F IO
Ly
0s£3%
3 E a
52
=83
g
wi
Verificar
situagado In-loco

== —x
<

o = NOTA: | i IIE

S | ESTRULRAMETALCA ]

c S DIMENSIONADA E A

5 I~ | EXECUTADA PELO CLIENTE | R ﬂﬁ
&

/ \ /
1
Minimo
70mm
& )
ITEM CODIGO DESCRICAO CONSUMO

1 141590 PARAFUSO PB 12 1/4-14 x 2" TCP3 2PC/PAINEL/TERCA
1 141591 PARAFUSO PB 12 1/4-14 x 3" P4 2PC/PAINEL/TERCA
1 140003 PARAFUSO PB 12 1/4-14 x 5" P4 2PC/PAINEL/TERCA
2 140527 Cantoneira 50 x 50 mm chapa pré pintada - interna (RAL 9003) 1PC=3000mm
3 TABELA REBITE ALUMINIO POP BRANCO 4,0X15 MMOU REBITE ALUMINIO 3,2 X 10MM CADA 200MM
4 TABELA MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1TB=30M
5 140528 Cantoneira 50 x 50 mm chapa pré pintada - externa (RAL 9003) 1PC=3000mm
6 perf. esp. TAMPA VEDAGAO PAINEL LYNEAR 1UN./PAINEL

benchmarkbr.com.br

? e
ITEM CcODIGO DESCRIGAO CONSUMO
1 141590 PARAFUSO PB 12 1/4-14 x 2" TCP3 2PG/PAINEL/TERCA
1 141591 PARAFUSO PB 12 1/4-14 x 3J;" P4 2PG/PAINEL/TERCA
1 140003 PARAFUSO PB 12 1/4-14 x 5" P4 2PG/PAINEL/TERCA
2 TABELA REBITE ALUMINIO POP BRANCO 4,0X15 MMOU REBITE ALUMINIO 3,2 X 10MM CADA 200MM
3 Perfil Especial | PERFIL DE ACABAMENTO SUPERIOR-RAL____ 1PC=3M
4 144079 Parafuso PB 12 - 14 x 3/4" P3 - Cabega sextavada A CADA 200mm
5 TABELA MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1TB=30M

15


http://www.kingspan-isoeste.com.br

DET. 09

ACABAMENTO SUPERIOR 02

DET. 10

Esquadria/vezeniana ndo

ACABAMENTO SUPERIOR - JANELAS 01

faz parte do escopo
Kingspan Isoeste

E

{ x+e+20

Desenvolvimento=_mm
Cor: RAL
*UTILIZAR PERFIL ESPECIAL

Vedagdo a cargo

instalador da venezian

0 PERFIL METALICO
FORA DO ESCOPO ISOESTE)

TODA ESTRUTURA METALICA E
DIMENSIONADA E EXECUTADA
PELO CLIENTE

Verificar
situagéo In-loco

A

[=]
(o]
1
L
Espessura K[* 0
@f e
Desenvolvimento=_mm e
Cor: RAL
*UTILIZAR PERFIL ESPECIAL
OBS:
Rufo superior com "A" >
350mm, solicitar
estrutura de apoio
N
e}
/ = NOTA:
g ESTRUTURA METALICA
© DIMENSIONADA E
‘S EXECUTADA PELO CLIENTE
£
©
°
©
=
Q
ITEM cODIGO DESCRIGAO CONSUMO
1 141591 PARAFUSO PB 12 1/4-14 x 3};" P4 2PC/PAINEL/TERCA
1 142913 PARAFUSO PB 12 1/4-14 x 4" P4 2PC/PAINEL/TERCA
1 140003 PARAFUSO PB 12 1/4-14 x 5" P4 2PC/PAINEL/TERCA
2 TABELA REBITE ALUMINIO POP BRANCO 4,0X15 MMOU REBITE ALUMINIO 3,2 X 10MM CADA 200MM
3 Perfil Especial | PERFIL DE ACABAMENTO SUPERIOR - RAL____ 1PC=3M
4 144079 Parafuso PB 12 - 14 x 3/4" P3 - Cabega sextavada A CADA 200mm
5 TABELA MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1TB=30M

1° Passo 2° Passo
ITEM cODIGO DESCRIGAO CONSUMO
1 141591 PARAFUSO PB 12 1/4-14 x 3" P4 2PG/PAINEL/TERGA
1 142913 PARAFUSO PB 12 1/4-14 x 4" P4 2PG/PAINEL/TERGA
1 140003 PARAFUSO PB 12 1/4-14 x 5" P4 2PG/PAINEL/TERGA
2 TABELA REBITE ALUMINIO POP BRANCO 4,0X15 MMOU REBITE ALUMINIO 3,2 X 10MM CADA 200MM
3 Perfil Especial | PERFIL DE ACABAMENTO JANELA SUPERIOR - RAL____ 1PC=3M




DET. 11

ACABAMENTO SUPERIOR - JANELAS 02

al, ~1)

Cor: RAL

(\%
5 ”:E%

e+20mm

Desenvolvimento=_mm

DET. 12

Esquadria/vezeniana ndo
faz parte do escopo
Kingspan Isoeste

ENTE

PERFIL METALICO (FORA DO
ESCOPO KINGSPAN ISOESTE)
TODA ESTRUTURA METALICA E
DIMENSIONADA E EXECUTADA

PELO CLI

ACABAMENTO SUPERIOR - JANELAS 03

x+e+20

20

Desenvolvimento=_mm
Cor: RAL
*UTILIZAR PERFIL ESPECIAL

-

w <
ral
oOE<
a50S
$823
g2
£Zzzn
w
o0& <
<
SHED
<Z5%
LxEd
2083
Zo<d
2082
[ E=ya)

§

LO CLIENTE

PE

Vedacgdo a cargo do

instalador da veneziana

*UTILIZAR PERFIL ESPECIAL
e
o
N~
e+20
] ©
Vedacdo a cargo do o| || S N
/ . . N N
instalador da veneziana
Esquadria/vezeniana ndo Desenvolvimento=__mm
faz parte do escopo Cor:RAL__
Kingspan lsoeste *UTILIZAR PERFIL ESPECIAL
1° Passo 2° Passo 3° Passo 4° Passo
ITEM CcODIGO DESCRIGCAO CONSUMO
1 141591 PARAFUSO PB 12 1/4-14 x 31" P4 2PG/PAINEL/TERGA
1 142913 PARAFUSO PB 12 1/4-14 x 4" P4 2PG/PAINEL/TERCA
1 140003 PARAFUSO PB 12 1/4-14 x 5" P4 2PG/PAINEL/TERGA
2 TABELA REBITE ALUMINIO POP BRANCO 4,0X15 MMOU REBITE ALUMINIO 3,2 X 10MM CADA 200MM
3 Perfil Especial | PERFIL DE ACABAMENTO JANELA INFERIOR - RAL____ 1PG=3M
4 Perfil Especial | PERFIL PINGADEIRA- RAL____ 1PG=3M
5 TABELA | MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1TB=30M

benchmarkbr.com.br

/ N/ N\ /
\ ’,’ \ / y \ / \ /
] | ] I
N / N N N\
Q
4
4
2
ITEM CcODIGO DESCRIGAO CONSUMO
1 141591 PARAFUSO PB 12 1/4-14 x 31" P4 2PC/PAINEL/TERCA
1 142913 PARAFUSO PB 12 1/4-14 x 4" P4 2PC/PAINEL/TERCA
1 140003 PARAFUSO PB 12 1/4-14 x 5" P4 2PC/PAINEL/TERCA
2 TABELA REBITE ALUMINIO POP BRANCO 4,0X15 MMOU REBITE ALUMINIO 3,2 X 10MM CADA 200MM
3 Perfil Especial | PERFIL DE ACABAMENTO JANELA LATERAL-RAL____ 1PC=3M
4 TABELA MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1TB=30M
5 perf. esp. TAMPA VEDAGAO PAINEL LYNEAR 1UN./PAINEL


http://www.kingspan-isoeste.com.br

Detalhes de montagem
na vertica




ACABAMENTO INFERIOR PISO

PERFIL INFERIOR

ESPESSURA 50 70 100
DIM "A" 50 70 100
CcODIGO 140531 141581 141571
0
ot

AT

1,

*UTILIZAR PERFIL ESPECIAL PARA OUTROS RAL

REBITE
REBITE |CODIGO
BRANCO | 141557

PAINEL

RAL9003

OUTROS
RAL

ALUMINIO| 140505

MASSA |CODIGO
BRANCO | 144059

CINZA

PAINEL

RAL9003

OUTROS
RAL

144060

MASSA VEDANTE ’

Preencher totalmente
a fresta do encaixe
com massa vedante
na regido do perfil U

TR0 00

AN

FIXACAO E ACABAMENTO INFERIOR COM INICIO SUSPENSO
COM ENCAIXE RECORTADO EM ALVENARIA

CONCRETO _,
(ACARGO DO’ ~
CLIENTE)

4
/

SUPORTE INFERIOR ACABAMENTO INF. COM PINGADEIRA

- J’
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
1 MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1tubo=30m VER TABELA
2 Rebite aluminio branco 4,0X15mm ou Rebite aluminio 3,2X10mm acada 200 mm | VER TABELA
3 PERFIL "U" 19x"A"X19mm RAL9003 1pc=3m ver tabela
4 PARAFUSO FENDA C/PA 4,8x38mm / BUCHA PLASTICA S-8 1pc=3m 140501/140497

benchmarkbr.com.br

ESPESSURA | A" CODIGO ESPESSURA "B" DESENV.
50 50 - 2 50 55 180 |19 o
I o<
70 70 - B 70 75 200 |ocx
100 100 100 105 230 i
UTILIZAR PERFIL ESPECIAL UTILIZAR PERFIL ESPECIAL
REBITE
PAINEL REBITE | CODIGO
RAL9003 | BRANCO | 141557
OUTROS ]
9 L@ RAL | ALUMINIO | 140505
By MASSA VEDANTE
2 5 PAINEL MASSA | CODIGO
‘\‘Ir 1% RAL9003 | BRANCO | 144059
- OUTROS
0% 1 | RAL CINZA 144060
ITEM DESCRICAO CONSUMO CcODIGO
1 PAR. FIX. TITECON M5 X 45MM - CHT PHS2 2 pg / suporte 144284
2 Rebite aluminio branco 4,0X15mm ou Rebite aluminio 3,2X10mm acada 200 mm | VER TABELA
3 MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1tubo=30m VER TABELA
4 PERFIL ACABAMENTO INF. COM PINGADEIRA "B"MM 1pc=3m perf. especial
5 SUPORTE INFERIOR ISOFACHADA "A"MM #2MM 1pc=3m ver tabela
19


http://www.kingspan-isoeste.com.br

FIXACAO E ACABAMENTO INFERIOR COM INICIO SUSPENSO i i
EM ESTRUTURA METALICA FIXACAO PAINEL EM ESTRUTURA METALICA

7+ PERFIL METALICO

| (FORA DO ESCOPO ISOESTE)
{ TODA ESTRUTURA METALICA E
DIMENSIONADA E 2
EXECUTADA PELO CLIENTE

g
@)
Z
'_
x
1 O
5
5
1S NOTA: \ b4
£ ESTRUTURA o
~ METALICA 5
g DIMENSIONADA E b
= EXECUTADA PELO x
s CLIENTE |
>
SUPORTE INFERIOR ACABAMENTO INF. COM PINGADEIRA B -/ PARAFUSO DE FIXAGAQ
ESPESSURA "A" ODI "B" . TN ESPESSURA| 50 70 100
= 5 CO 2 GO = ESPE5SOSURA ; DE1SSEONV. 8 , /: 3 TAMANHO o 3 5
70 70 - 5 % o 20 183 — 1 CODIGO | 141590 | 141591 | 140003
100 100 100 105 230 i o
UTILIZAR PERFIL ESPECIAL y
UTILIZAR PERFIL ESPECIAL REBITE g g S A
PAINEL | REBITE | CODIGO N £S5 P2
RAL9003 | BRANCO | 141557 =M~ \
OUTROS )
9 L@ RAL ALUMINIO | 140505 | )
9 MASSA VEDANTE N
2 5 PAINEL | MASSA | CODIGO ! > 5 3
NIW 1 RAL9003 | BRANCO | 144059 L \\ & 3
o OUTROS i, i H
A — RAL CINZA 144060 : > . -
A 9 9
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
1 PAR FIX PB 12-14 X 1.3/4 CABECA CHATA C/ ASA P3 2PC/SUPORTE 142915
2 Rebite aluminio branco 4,0X15mm ou Rebite aluminio 3,2X10mm acada 200 mm | VER TABELA
3 MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1tubo=30m VER TABELA ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
4 PERFIL ACABAMENTO INF. COM PINGADEIRA "B"MM 1tubo=30m VER TABELA 1 PARAFUSO DE FIXAQAO 2 pg/paineliterga ver tabela
5 SUPORTE INFERIOR ISOFACHADA (PERF. ESPECIAL) 2 pg/paineliterca ver tabela 2 MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1tubo=30m VER TABELA

20




DET. 05 DETALHE DE EMENDA

MASSA VEDANTE
MASSA | cODIGO
RAL9003 |BRANCO| 144059

CINZA | 144060

PAINEL

OUTROS
RAL

PERFIL METALICO
(FORA DO ESCOPO ISOESTE)
TODA ESTRUTURA METALICA E
DIMENSIONADA E
EXECUTADA PELO CLIENTE

I

esp”

35

F

Desenvolvimento= 114mm
Cor: RAL
*UTILIZAR PERFIL ESPECIAL

esp

35

F

1 65

Desenvolvimento= 170mm
Cor:RAL____
*UTILIZAR PERFIL ESPECIAL

DET. 06

CANTO INTERNO

CANTONEIRA EXTERNA 50X50
CODIGO [ RAL

20

OUTROS RAL - UTILIZAR PERFIL ESPECIAL

140528 | 9003

Escala 1:2

50

50

Cor: RAL

45
P
110

Desenvolvimento=172mm

*UTILIZAR PERFIL ESPECIAL

Perfil metalico

N
O\

REBITE

PAINEL REBITE | CODIGO

RAL9003 BRANCO | 141557

OUTROS RAL | ALUMINIO| 140505

MASSA VEDANTE
PAINEL | MASSA | cODIGO
RAL9003 |BRANCO| 144059

/@

OUTROS
RAL CINZA | 144060
PARAFUSO DE FIXACAO
ESPESSURA| 50 70 100
TAMANHO 3%" 4" 5"
CcODIGO 141591 | 142913 | 140003

PERFIL METALICO
(FORA DO ESCOPO ISOESTE)
TODA ESTRUTURA METALICA E
DIMENSIONADA E
EXECUTADA PELO CLIENTE

Perfil metalico

PARAFUSO PB 12 1/4-14x 3/ P4
PAR FIX PB 12.1/4-14X 4 P4

benchmarkbr.com.br

ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
1 | PARAFUSO PB 12 1/4-14 x 2" TCP3 2 pg/ painel / terca] 141590
2 | MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1tubo=30m | VER TABELA
3 | CHAPA LISA 120X3000mm 1pc=3m 145490
4 | GAXETA VEDAGAO 3/4 EVOLUTION 1pg=3m 140360
5 | PARME FIX PB 10 16x5/8" PANCAKE PHS2 TCP3 XIN BRA 5 a cada 200 mm 540711
6 | PERFIL Z 01 -ACAB. PAINEL 1pg=3m perf. especial
7 | PERFIL Z 02 - ACAB. PAINEL 1pg=3m perf. especial
8 | TAMPA ONDAS LYNEAR RAL9003/RAL9003 - 0,50MM 1un/ painel 145910

ITEM DESCRICAO CONSUMO CcODIGO
1 PARAFUSO DE FIXACAO 2 pg/paineliterga ver tabela
2 MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1tubo=30m VER TABELA
3 Rebite aluminio branco 4,0X15mm ou Rebite aluminio 3,2X10mm acada 200 mm | VER TABELA
4 Cantoneira 50 x 50 mm chapa pré pintada - externa (RAL 9003) 1pg=3m 140528
5 PERFIL DE ACABAMENTO 1p¢=3m perf. especial

21



http://www.kingspan-isoeste.com.br

CANTO EXTERNO

CANTO EXTERNO

MASSA VEDANTE
PAINEL [MASSA[ cODIGO
BRANC
MASSA VEDANTE RALO003 | g | 144059
Perfil metalico PAINEL | MASSA | CODIGO OUTROS | ¢inza | 144060
RAL9003 |BRANCO| 144059 R e
OUF\I:}_OS CINZA | 144060 PAINEL | REBITE | CODIGO
EBITE RAL9003 |BRANCO| 141557
ALUMINI
PAINEL | REBITE | CODIGO OUTROS RAL| ™5 140505
RAL9003 | BRANCO | 141557 PARAFUSO DE FIXAGAO
OUTROS RAL | ALUMINIO| 140505 ESPESSURA| 50 70 100
2 TAMANHO 3" 4" 5"
@ CODIGO 141591 | 142913 | 140003
Perfil metalico 3
‘ PERFIL METALICO
I3 PERFIL METALICO
(FORA DO ESCOPO ISOESTE] Q (FORAB%OESESE)COPO
TODADEEAI\ 'EHTS‘USS /LVI‘DE/IAEL'CA E TODA ESTRUTURA
METALICA E
EXECUTADA PELO CLIENTE DIMENSIONADA £
2 EXECUTADA PELO
CLIENTE T
a 5
- :
4
J 12
CANTONEIRA INTERNA 50X50 CANTONEIRA EXTERNA 50X50 CANTONEIRA INTERNA 50X50 N
cODIGO I RAL cODIGO I RAL CODIGO [ RAL B (\9
140527 \ 9003 140528 \ 9003 140527 \ 9003
OUTROS RAL - UTILIZAR PERFIL ESPECIAL OUTROS RAL - UTILIZAR PERFIL ESPECIAL OUTROS RAL - UTILIZAR PERFIL ESPECIAL
/ X
S| S AR
o o - X N 10,
i / N © ‘ [ ]
0 0 - 20
‘ ' Desenvolvimento=_mm
10, 10 Cor:RAL___
M F *UTILIZAR PERFIL ESPECIAL
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
ITEM DESCRICAO CONSUMO cODIGO 1 PARAFUSO DE FIXACAO 2 pg/painelfterga ver tabela
1 | Cantoneira 50 x 50 mm chapa pré pintada - interna (RAL 9003) 1pc=3m 140527 2 | MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1tubo=30m | VERTABELA
2 MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1tubo=30m VER TABELA 3 Rebite aluminio branco 4,0X15mm ou Rebite aluminio 3,2X10mm acada 200 mm | VER TABELA
3 Rebite aluminio branco 4,0X15mm ou Rebite aluminio 3,2X10mm acada 200 mm | VER TABELA 4 PERFIL DE ACABAMENTO 1pc=3m perf. especial
4 | Cantoneira 50 x 50 mm chapa pré pintada - externa (RAL 9003) 1pg=3m 140528 5 | Cantoneira 50 x 50 mm chapa pré pintada - interna (RAL 9003) 1pe=3m 140527

22




DET. 09 FIXACAO PAINEL EM ESTRUTURA METALICA DET. 10 ACABAMENTO SUPERIOR EM JANELAS/VENEZIANAS
PA|N2ALASSGX:§:NTE MASSA VEDANTE REBITE g[ H@

g A loees BRANGS 01 4?(;?: PAINEL | MASSA | CODIGO || PAINEL | REBITE |CODIGO

3 SUTRoS RAL9003 | BRANCO | 144059 || RAL9003 | BRANCO | 141557 ‘

;

£ RAL | CINZA | 144060 OUTROS | ciNza | 144060 || OUTROS | aLumiNIO| 140505 x+e+20

| =]

S REBITE el

E= PAINEL | REBITE | CODIGO [ 20

KIS RAL9003 | BRANCO| 141557

N ) OUTROS RALALUMINIQ 140505 Esquadria/vezeniana ndo ) "“E

Desenvolvimento=_mm| foz parfe do escopo Desenvolvimento=__mm - x\]
Cor: RAL Kingspan Isoeste Cor: RAL @
*UTILIZAR PERFIL ESPECIAL *UTILIZAR PERFIL ESPECIAL 7

PARAFUSO DE FIXAGAO
ESPESSU

50 70 | 100 A
3 4" 5" |TAMANHQ
14597 T48R03 CODIGO

14x3

PARAFUSO PB 12 1/4-14 x 2" TCP3
PARAFUSO PB 12 1/4-14 x 5" P4

PARAFUSO PBH R4 /4-

Perfil metalico

Rufo da cobertura
a cargo do cliente

Perfil metalico

Vedacdo a cargo do

PARAFUSO DE FIXACAO

insta

lador da veneziana

—l ESPESSURA[ 50 70 100
TAMANHO 2" 30" 5"
] e 20 CODIGO | 141590 | 141591 [ 140003
[ 5] ||
>-‘/
>t
@—f PERFIL METALICO > §
(FORA DO ESCOPO ISOESTE) &
TODA ESTRUTURA METALICA E H
DIMENSIONADA E EXECUTADA ]| 3 H
PELO CLIENTE 2
g
-
H

Verificar
situacéo In-loco

] N
i |
PERFIL METALICO
= (FORA DO ESCOPO ISOESTE) Verificar — )
TODA ESTRUTURA METALICA E situagédo In-loco —
DIMENSIONADA E EXECUTADA .l
PELO CLIENTE Y
/
| ? e |
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
1 PARAFUSO DE FIXACAO 2 pg/paineliterca ver tabela
2 MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1tubo=30m VER TABELA
3 Rebite aluminio branco 4,0X15mm ou Rebite aluminio 3,2X10mm acada 200 mm | VER TABELA
4 Parafuso PB 12 - 14 x 3/4" P3 - Cabeca sextavada 2 pg / suporte 144079
5 Perfil de acabamento superior RAL 1p¢=3m perf. especial

2° Passo 3° Passo
ITEM DESCRICAO CONSUMO CcODIGO
1 PARAFUSO DE FIXACAO 2 pg/paineliterca ver tabela
2 Rebite aluminio branco 4,0X15mm ou Rebite aluminio 3,2X10mm acada 200 mm | VER TABELA
3 PERFIL DE ACABAMENTO JANELA SUPERIOR - RAL 1pg=3m perf. especial

benchmarkbr.com.br

23


http://www.kingspan-isoeste.com.br

DET. 11 ACABAMENTO INFERIOR EM JANELAS/VENEZIANAS
MASSA VEDANTE REBITE
PAINEL | MASSA | CODIGO || PAINEL | REBITE [CODIGO
RAL9003 | BRANCO | 144059 || RAL003 | BRANCO | 141557
OUTROS | ciNza | 144060 || OUROS | aLumiNi | 140505 \ ©
[V <K/
5 “’[@
S
20
( : ) > (=]
e+20mm ©
L[>
e —
- 74@ Desenvolvimento=_mm
Cor: RAL
= *UTILIZAR PERFIL ESPECIAL
e

Esquadria/vezenianan&o)
faz parte do escopo
Kingspan Isoeste

PARAFUSO DE FIXACAO

50

70 100 |ESPESSURA

30"

4" 5" TAMANHO

141590

141591 | 140003 | CODIGO

2
2
g
£

PARAFUSO PB 12 1/4-14 34"

Vedacdo a cargo do
instalador da veneziana

T

70

e+20 o

Desenvolvimento=_mm
Cor: RAL

*UTILIZAR PERFIL ESPECIAL

|

1o Passo 2° Passo 3° Passo 4° Passo
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
1 PARAFUSO DE FIXAGAO 2 pg/paineliterca ver tabela
2 Rebite aluminio branco 4,0X15mm ou Rebite aluminio 3,2X10mm acada 200 mm | VER TABELA
3 PERFIL DE ACABAMENTO JANELA INFERIOR - RAL_____ 1pc=3m perf. especial
4 PERFIL PINGADEIRA-RAL_____ 1pc=3m perf. especial
5 MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1 tubo =30 m VER TABELA

24

DET. 12 ACABAMENTOS LATERAIS EM ABERTURAS

PARAFUSO PB 12 1/4-14 x 3);' P4

g
x
E

PARAFUSO DE FIXAGCAO
ESPESSURA| 50 70 100
TAMANHO | 3J" 4" 5"
CODIGO | 141591 | 142913 | 140003
MASSA VEDANTE

PAINEL | MASSA | CODIGO

RAL9003 |BRANCO| 144059

OUTROS

RAL CINZA | 144060

REBITE

PAINEL REBITE |CODIGO

RAL9003 | BRANCO | 141557

OUTROS

RAL ALUMINIO | 140505

Esquadria/vezeniana ndo
faz parte do escopo
Kingspan Isoeste

x+e+20

20

Desenvolvimento=__mm
Cor: RAL
*UTILIZAR PERFIL ESPECIAL

2
cHER

50

20

P
%S o5
= <
e OZ 597—(
535 535
o] O0a L0
O w2 02 Kow
SO0z SO0sSuZ
g 2ug <o ]
LOSe= S0 cws
3235809 £0=2<0
z25<9 285<09
= x m i x Z
EREGE xRz6E
oWy R %]
2 < Z <z
oQs ooy
02 02
= ~ =0

Vedacéo a cargo do

instalador da
veneziana

ITEM DESCRICAO CONSUMO CcODIGO
1 PARAFUSO DE FIXACAO 2 pg/paineliterca ver tabela
2 MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1tubo=30m VER TABELA
3 Rebite aluminio branco 4,0X15mm ou Rebite aluminio 3,2X10mm acada 200 mm | VER TABELA
4 PERFIL DE ACABAMENTO JANELA LATERAL-RAL____ 1pg=3m perf. especial




benchmarkbr.com.br

ACABAMENTO PINGADEIRA INFERIOR

CANTONEIRA INTERNA 50X50

ESPESSURA "p DESENVOLVIMENT
PAINEL o
50 50 170
70 70 190
100 100 220

PERFIL METALICO
(FORA DO ESCOPO ISOESTE)

(=
(=] (=]

o
TODA ESTRUTURA METALICA E 0
DIMENSIONADA E EXECUTADA - o
PELO CLIENTE w N
7 Cor:RAL____
o *UTILIZAR PERFIL ESPECIAL
g E
§ g /® MASSA VEDANTE
s~ IE PAINEL | MASSA | CODIGO
>< RAL9003 |BRANCO| 144059
b i N OUTROS | GiNza | 144060
>< REBITE
L | PAINEL | REBITE [cODIGO
c >< RAL9003 | BRANCO | 141557
e L] OURTELOS ALUMINIO| 140505
8 >< PARAFUSO DE FIXAGAO
™ L | ESPESSURA[ 50 70 100
o TAMANHO 2" 3" 5"
S CODIGO | 141590 | 141591 | 140003
= L
\m ‘
= ><
| j )
ITEM DESCRICAO CONSUMO CcODIGO
1 PARAFUSO DE FIXACAO 2 pg/paineliterca ver tabela
2 MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1tubo=30m VER TABELA
3 Rebite aluminio branco 4,0X15mm ou Rebite aluminio 3,2X10mm acada 200 mm | VER TABELA
4 PERFIL DE ACABAMENTO INFERIOR - RAL 1pg=3m perf. especial

25


http://www.kingspan-isoeste.com.br

Kingspan

Construindo o Futuro

A Kingspan Isoeste reserva-se o direito de alterar as especificacdes do produto sem aviso prévio. Produtos e espessuras mostradas neste documento ndo devem ser
consideradas como disponiveis em estoque, para mais informagdes entre em contato com seu consultor ou Departamento de Atendimento ao consumidor. As informacgdes,
detalhes técnicos e instrugdes de fixagdo, entre outros, contidos neste material sGo fornecidos de boa fé e se aplicam aos usos descritos. As recomendagdes de uso devem
ser verificadas quanto a adequacdo e conformidade com os requisitos reais, especificacdes e quaisquer leis e regulamentacdes. Para outras aplicacées ou condicdes de
uso, a Kingspan Isoeste oferece um Servico de suporte técnico, cuja orientacdo deve ser solicitada para usos de produtos Kingspan Isoeste ndo especificamente descritos
aqui. Imagens meramente ilustrativas.

Para garantir que vocé esteja visualizando as informagdes mais recentes e precisas do produto, faca a leitura do cédigo QR diretamente ao lado.
® Kingspan and the Lion Device are Registered Trademarks of the Kingspan Group plc in the UK, Ireland and other countries. All rights reserved.

www.kingspanisoeste.com.br
Central de vendas: 0800 747 1122

Versdo 07 -20.03.24




	Recebimento e armazenamento
	Instruções para montagem
	Detalhes de montagem

